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125 i80 i80 i65 i100 i40 i100 i80 i

dopojit na stávající rozvody ÚT
jednotlivé topné větve RS

Poz. Zařízení

Nový rozdělovač + sběrač MAXI S - sek3V-HE - část I1

KS

1

2 1

3 1Blok ohřevu TV - 58kW (Ohřívač vody zásobníkový OKC 400 NTR/1MPa)

Legenda potrubí :

Topná voda 80/60°C - stávající rozvod

Topná voda 80/60°C - nový rozvod

SVODY ODVZDUŠNĚNÍ A VYPOUŠTĚNÍ UKONČIT ZÁTKOU, STÁHNOUT K PODLAZE

SOUPISKA KOMPONENTŮ RS VIZ.PŘÍLOHA VÝKAZU VÝMĚR

Nový rozdělovač + sběrač MAXI S - sek3V-HE - část II

4 1Rozvaděč MaR

3

dopojit na stávající rozvody ÚT
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